
Podpora Evropské komise při tvorbě této publikace nepředstavuje souhlas s obsahem,
který odráží pouze názory autorů, a Komise nemůže být zodpovědná za jakékoliv využití

informací obsažených v této publikaci.

Project ID: 2020-1-FR01-KA204-080270



SALSIFI: Metodické přehledy

Pedagogika (Všechny moduly)

Vzdělávací moduly vytvořené v rámci tohoto projektu jsou navrženy tak, aby mohly
být poskytovány ve dvou formátech: online (e-learning) a kombinované učení. To je
důležité si uvědomit, protože v průběhu vzdělávání bude hrát velkou roli zážitkové
učení. I když je náročné začlenit zážitkové učení do e-learningového kurzu,
pedagogika se opírá o živá setkání, která umožňují, aby zkušenosti, odborné znalosti,
sdílení a propojování úastníků byly hnacím motorem učení a rozvoje dovedností.

Podrobnější popis metodických přístupů použitých pro jednotlivé moduly je popsáno
níže.

Modul advokacie na úrovni EU

Design tréninku

Kurz "Advokacie na úrovni EU" využívá dynamickou a interaktivní metodiku, která
budoucím aktivním obhájcům poskytuje komplexní soubor znalostí a dovedností
nezbytných pro efektivní zapojení do složitého politického prostředí Evropské unie.
Metodika kombinuje setkání vedená odborníky, samostatné online moduly, praktická
cvičení a příležitosti pro navazování spolupráce. Je navržena tak, aby posílila
schopnosti účastníků v oblasti advokacie a umožnila jim prosazovat smysluplné
změny na úrovni EU.

Kurz začíná poutavými živými setkáními, které vedou expertky Judith Hitchman a Isa
Alvarez. Tato setkání poskytnou účastníkům kontextuální porozumění globální
potravinové politice EU. Účastníci získají přehled o výzvách, cestách zvyšování vlivu a
prostoru pro prosazování zájmů.

Samostatná část tohoto kurzu slouží jako virtuální cesta do složitého světa politiky a
prosazování zájmů EU. Účastníci se pustí do zkoumání klíčových témat pod vedením
odborných hostů a studiem poutavých zdrojů. Ponoří se do historie zemědělské a
potravinové politiky EU, odhalí role institucí EU a získají přehled o zásadních
iniciativách, jako je Green Deal a Farm to Fork. Podcasty a doplňkové materiály
rozšiřují výuku a zajišťují komplexní pochopení složitých konceptů.

Kurz klade velký důraz na rozvoj praktických dovedností a vybavuje účastníky
nástroji, které mohou ihned použít. Nástroje tzv. "Cabbage basket" pomáhají získat
praktický přístup a povzbuzují účastníky, aby se zabývali glosováním a zpracovávali
mapy institucí EU, které pomáhají pochopit prostor pro advokacii. Tato cvičení
posilují učení a poskytují účastníkům hmatatelné zdroje pro posílení jejich
advokačních aktivit.

Případové studie a příklady: Poučení z advokační praxe
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Reálné případové studie a příklady minulých kampaní v kontextu EU nabízejí
účastníkům cenné poznatky o účinných strategiích prosazování zájmů. Analýzou
úspěšných i neúspěšných advokačních zkušeností získají účastníci hlubší
porozumění praktickému využití a zdokonalení strategie. Poznatky z těchto reálných
scénářů vybaví účastníky schopností dělat vědomá rozhodnutí a přizpůsobovat své
přístupy na základě poučení z minulosti.

Hlavním pilířem metodiky je rozvoj základních advokačních dovedností. Účastníci
jsou vybaveni nejen znalostmi, ale také trénováni v měkkých dovednostech, které
jsou pro úspěch advokacie klíčové. Aspekt spolupráce v rámci sítě podporuje
účastníky v hledání společného základu s kolegy, vytváření spojenectví a posilování
pocitu společného cíle a vize. Živá setkání s odbornými facilitátory a zástupci
Parlamentu EU vytvářejí platformu pro dynamické diskuse, interakci a spolupráci.

Metodika kurzu "Advokacie na úrovni EU" zahrnuje holistický přístup, který obohacuje
znalosti budoucích aktivních obhájců, zdokonaluje jejich dovednosti a podporuje
spolupráci v sítích. Kombinací teoretických základů s praktickými nástroji připravuje
metodika účastníky na to, aby se mohli s jistotou pohybovat v politickém prostředí
EU, jednat s institucemi a prosazovat pozitivní změny. Jako obhájci jsou účastníci
oprávněni využít své schopnosti k účinnému prosazování smysluplných politických
změn a přispívat ke spravedlivějšímu a udržitelnějšímu globálnímu potravinovému
systému.

Modul advokacie na lokální úrovni

Design tréninku

Kurz "Místní producenti na křižovatce" využívá inovativní pedagogický rámec, který
plynule integruje interaktivní prvky, samostudijní moduly a případové studie z
reálného světa. Tato metodika zahrnuje komplexní pochopení průsečíku mezi
komunitou podporovaným zemědělstvím (KPZ) a veřejnou politikou, čímž posiluje
různorodé publikum včetně místních orgánů, nevládních organizací, zemědělců,
iniciativ a KPZ.

Kurz začíná živým úvodním setkáním, které podporuje pocit bezpeného prostoru a
společenství mezi účastníky. Toto setkání vedené odborníky, přednášejícími a
facilitátory připravuje půdu pro dynamické zapojení. Účastníci získají přehled o
výzvách a úspěších v rámci místní potravinové politiky a zadávání veřejných zakázek,
což je inspiruje k tomu, aby prozkoumali, jak může KPZ (a obecně místní, solidární
partnerství pro agroekologii) utvářet veřejné potravinové politiky.

Jádro kurzu se odehrává ve třech samostatných online lekcích. Tato struktura
vyhovuje různým stylům učení a umožňuje účastníkům proniknout do klíčových
témat vlastním tempem. Každé setkání vybaví studenty znalostmi a nástroji, které
jim umožní sladit vize a cíle KPZ s veřejnými politikami. Multimediální zdroje, včetně
videí a podcastů v několika jazycích, zlepšují porozumění a zapamatování.
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Kurz využívá praktické případové studie k propojení teorie a aplikace. Účastníci se
zapojí do hlubokého zkoumání veřejných zakázek, advokačních dovedností a
spolupráce mezi organizacemi. Prostřednictvím příkladů z reálného světa, jako je
zapojení KPZ do místních potravinových rad (food councils) a vzdělávacích aktivit,
získají účastníci praktické poznatky, které jim umožní prosazovat změny v rámci
veřejných orgánů.

Velká část samostatné práce v modulu je zaměřena na spolupráci a efektivní
obhajobu. Prostřednictvím výpovědí a odborných intervencí se účastníci učí, jak
překonávat rozpory a soupeření a vytvářet společná stanoviska při jednání s orgány
veřejné správy. Svědectví z iniciativ, jako je půdobení belgické sítě GASAP ve školách
a spolupráce s veřejnými činiteli, nabízejí praktické strategie úspěchu.
Vícejazyčný přístup kurzu zajišťuje inkluzivitu a přístupnost. Poutavá videa, podcasty
a vizuální pomůcky umožňují komplexní pochopení úlohy KPZ při utváření veřejných
potravinových politik. Různorodá škála hlasů a perspektiv podporuje globální výměnu
myšlenek, což obohacuje vzdělávací cestu účastníků.

Účastníci se zapojí do interaktivních nástrojů, které prohloubí jejich porozumění
učební látce. Nástroje "Cabbage Basket" usnadňují praktickou aplikaci a umožňují
studentům syntetizovat znalosti a zkoumat reálné scénáře. Prostory pro online
spolupráci umožňují účastníkům sdílet zdroje, poznatky a zkušenosti, což podporuje
pocit kamarádství a společného cíle.

Kurz "Místní producenti na křižovatce" využívá všestranný pedagogický přístup, který
kombinuje živá setkání, samostatné moduly, praktické případové studie, vícejazyčná
multimédia a interaktivní nástroje. Tato metodika podporuje porozumění a umožňuje
účastníkům dosáhnout hmatatelných změn v oblasti veřejných potravinových politik.

Modul advokacie na národní úrovni

Design tréninku

Kurz "Advokacie na národní úrovni" využívá strukturovaný a dynamický pedagogický
přístup, jehož cílem je vybavit účastníky znalostmi, dovednostmi a strategiemi
potřebnými pro účinnou politickou obhajobu na národní úrovni. Tento vzdělávací
program, který je založen na komplexním porozumění různým přístupům k advokacii,
umožňuje účastníkům orientovat se ve složitých politických systémech, vytvářet
strategická spojenectví a sdělovat přesvědčivé příběhy s cílem dosáhnout
smysluplné změny.

Kurz začíná interaktivními živými setkáními, která účastníky seznámí s klíčovými
koncepty, facilitátory a očekáváním. Zkušení přednášející, mezi nimiž jsou odborníci
a praktici orientovaní na politiku, se podělí o své postřehy a příběhy z reálného života,
aby účinně zapojili studenty. Některé z použitých strategií zahrnují:

● Samostatné online moduly, které se zabývají základními strategiemi
advokacie - vztahy s veřejností, vytvářením aliancí a lobbováním. Poutavý
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multimediální obsah, jako jsou videa, infografiky a případové studie, zlepšuje
porozumění a udržení znalostí.

● Reálné případové studie poskytují hmatatelné příklady úspěšných
advokačních aktivit a pomáhají účastníkům aplikovat teoretické znalosti v
praktických situacích. Prostřednictvím příkladů z praxe získají účastníci cenné
poznatky o účinných postupech z různých zemí.

● Interaktivní setkání podporují aktivní učení a spolupráci mezi účastníky. Malé
skupiny se zabývají konkrétními advokačními strategiemi, což účastníkům
umožňuje sdílet zkušenosti, učit se od kolegů a vymýšlet realizovatelné plány.

● Účastníci obdrží praktické pokyny a sady nástrojů pro každý advokační
přístup, které nabízejí návody krok za krokem a šablony pro efektivní realizaci.
Tyto zdroje umožňují účastníkům s jistotou plánovat a realizovat advokační
úsilí.
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Širší filozofický základ: Posílení občanské advokacie

Kurz vychází z filozofie občanských iniciativ, která zdůrazňuje sílu kolektivních akcí a
lokálních aktivit. Uznává význam strategií šitých na míru, které odpovídají
jedinečnému politickému, sociálnímu a kulturnímu kontextu každé země. Podporou
spolupráce, posilováním spojenectví a zdokonalováním advokačních dovedností kurz
podporuje účastníky v tom, aby se stali katalyzátory změn v rámci svých organizací a
sítí.

Filozofie advokátních přístupů: Pragmatismus a efektivita

● Vztahy s veřejností (PR): Přístup PR zdůrazňuje význam vnímání a zviditelnění.
Podporuje účastníky, aby strategicky propagovaly své organizace, zapojili se
do efektivního vyprávění příběhů a využili sociální média ke komunikaci svých
advokačních cílů. Přístup ztělesňuje filozofii, že proaktivní komunikace může
formovat veřejné mínění a ovlivňovat politický diskurz.

● Budování aliance: Budování aliancí zahrnuje filozofii, že spolupráce posiluje
dopad. Podporou partnerství s podobně smýšlejícími organizacemi účastníci
využívají společné zdroje, odborné znalosti a sítě. Tento přístup zdůrazňuje
sílu v počtu a dlouhodobou hodnotu pěstování vztahů pro dlouhodobou
spolupráci.

● Lobbování: Lobbistický přístup ztělesňuje přesvědčení, že cílené politické
intervence mohou vést ke změně politiky. Účastníci jsou povzbuzováni k tomu,
aby se orientovali ve složitých politických systémech, navazovali osobní
kontakty s osobami s rozhodovací pravomocí a strategicky využívali
příležitostí. Tento přístup zdůrazňuje význam vytrvalosti a účinného předávání
informací o proveditelnosti navrhovaných změn.

Podstatou kurzu "Advokacie na národní úrovni" je snaha posílit účastníky jako
hybatele změn. Kurz je vybaví komplexními znalostmi, praktickými dovednostmi a
strategickým myšlením a vychová z nich obhájce, kteří jsou připraveni prosazovat
trvalé změny ve svém národním kontextu. Tato filozofie posilování je v souladu s
hlavním cílem, kterým je vytvoření globální sítě angažovaných a informovaných
obhájců, kteří budou jednotně usilovat o účinnou obhajobu na národní úrovni.

Modul advokacie ve Střední a Východní Evropě

Design tréninku

Tento vzdělávací modul poskytuje účastníkům 1) široký a konkrétní přehled o stavu
KPZ a místních, solidárních partnerství pro agroekologii ve střední a východní Evropě
(SVE), 2) rámec pro pochopení udržitelných potravinových systémů ve SVE, 3)
přehled práce organizací ASAT a TVE na místní úrovni v regionu, její hodnotu a
budoucnost a na závěr 4) příběh, který ukazuje existující i potenciální advokační
intervence pro agroekologické iniciativy se zájmem o udržitelné potravinové systémy
malého rozsahu.
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Kurz advokacie ve střední a východní Evropě je výsledkem promyšleného
pedagogického přístupu, který zahrnuje progresivní principy, rozmanité styly učení a
hlubokou spolupráci. Metodika kurzu je příkladem dynamické kombinace řízeného
zkoumání, interaktivních nástrojů a aktivní aplikace.

Jádrem kurzu je filozofie, která nahlíží na znalosti jako na dynamický konstrukt
utvářený zkušenostmi a interakcemi studentů. Tento základní princip řídí důraz kurzu
na participativní učení. Účastníci se zapojují do reflexního myšlení, spojují nové
koncepty se svými stávajícími zkušenostmi a porozuměním. Prostřednictvím
interaktivních diskusí účastníci spoluvytvářejí znalosti a využívají různé pohledy k
obohacení studijní cesty.

Kurz zahrnuje zážitkové styly učení, které využívají vnitřní motivaci a motivaci
účastníků. Učení se neomezuje na pasivní spotřebu; místo toho se odvíjí jako aktivní,
praktická zkušenost. Účastníci jsou povzbuzováni k tomu, aby teoretické znalosti
aplikovali na scénáře ze skutečného světa a podporovali tak hlubší pochopení pojmů
a dovedností. Tím, že se studenti potýkají se skutečnými výzvami, pěstují si smysl
pro svobodu a odpovědnost za své učení.

Kurz ztělesňuje model komunity v praxi, který podporuje společné učení
prostřednictvím sdíleného zapojení. Tento model povzbuzuje účastníky, aby se jeden
od druhého učili, což odráží organický rozvoj advokačních sítí v reálném světě.
Průběžné setkávání a interaktivní nástroje usnadňují vzájemnou výměnu znalostí a
umožňují účastníkům proniknout do kolektivní moudrosti skupiny. Živá setkání
poskytují příležitosti k přímému dialogu s odborníky a partnery, což odráží
kolaborativní povahu advokacie.

Kurz rozpoznává různé preference učení a integruje multimediální a vizuální prvky
pro zvýšení zapojení a porozumění. Krátká videa, případové studie a vizuální
pomůcky slouží různým stylům učení a posilují klíčové koncepty prostřednictvím více
kanálů. Tyto dynamické zdroje přitahují pozornost, prohlubují porozumění a zajišťují
holistický zážitek z učení.

Závěrem lze říci, že kurz advokacie ve střední a východní Evropě je založen na
principech zakotveného učení, zahrnuje zážitkové styly a styly spolupráce, využívá
multimédia k zapojení a podporuje kritické myšlení. Tento pedagogický přístup nejen
předává znalosti a dovednosti, ale také kultivuje komunitu obhájců připravených řídit
trvalou změnu v oblasti udržitelných potravinových systémů v celém regionu.
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